

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,  
wir freuen uns, dass Sie sich für den **Gehstock mit LED-Leuchte** entschieden haben.

Sollten Sie Fragen haben, kontaktieren Sie den Kundenservice über unsere Webseite:

[www.service-shopping.de](http://www.service-shopping.de)

### Bestimmungsgemäßer Gebrauch

- Der Artikel eignet sich zur Verwendung als Gehstock.
- Der Artikel ist für den Privatgebrauch, nicht für eine gewerbliche Nutzung konzipiert. Nutzen Sie den Artikel nur wie in der Anleitung beschrieben. Jede weitere Verwendung gilt als bestimmungswidrig.
- Von der Gewährleistung ausgeschlossen sind alle Mängel, die durch unsachgemäße Behandlung, Beschädigung oder Reparaturversuche entstehen. Dies gilt auch für den normalen Verschleiß.



### Sicherheits- und Pflegehinweise

- ACHTUNG** Erstickungsgefahr! Halten Sie den Artikel und das Verpackungsmaterial von Kindern und Tieren fern.
- Schauen Sie nie direkt in den Lichtstrahl der LED-Leuchte und richten Sie den Strahl nie direkt auf andere Menschen oder Tiere.
- Batterien können beim Verschlucken lebensgefährlich sein! Bewahren Sie Batterien und Artikel für Kinder und Tiere unerreikbaar auf. Wurde eine Batterie verschluckt, muss sofort medizinische Hilfe in Anspruch genommen werden.
- Prüfen Sie vor dem Einlegen der Batterien, ob die Kontakte an der Leuchte und an den Batterien sauber sind, und reinigen Sie sie gegebenenfalls.
- Verwenden Sie nur die in den technischen Daten angegebenen Batterietypen.
- Ersetzen Sie immer alle Batterien. Benutzen Sie keine verschiedenen Batterie-Typen, -Marken oder Batterien mit unterschiedlicher Kapazität. Achten Sie beim Batterietausch auf die Polarität (+/-).
- Nehmen Sie die Batterien aus der Leuchte heraus, wenn diese verbraucht sind oder Sie den Artikel nicht benutzen. So vermeiden Sie Schäden, die durch Auslaufen entstehen können.
- Sollte eine Batterie ausgelaufen sein, vermeiden Sie den Kontakt von Haut, Augen und Schleimhäuten mit der Batteriesäure. Bei Kontakt mit Batteriesäure spülen Sie die betroffenen Stellen sofort mit reichlich klarem Wasser und suchen Sie umgehend einen Arzt auf. Nehmen Sie eine ausgelaufene Batterie sofort aus dem Artikel. Reinigen Sie die Kontakte, bevor Sie eine neue Batterie einlegen.
- Die Batterien dürfen nicht geladen oder mit anderen Mitteln reaktiviert, nicht auseinander genommen, ins Feuer geworfen, in Flüssigkeiten getaucht oder kurzgeschlossen werden.
- Halten Sie ausreichend Abstand zu Wärmequellen wie z. B. Herdplatten, Öfen, Kaminen oder brennenden Kerzen.
- Lassen Sie den Artikel nicht fallen und setzen Sie ihn keinen starken Stößen aus.
- Setzen Sie den Artikel keinen extremen Temperaturen, starken Temperaturschwankungen, direkter Sonneneinstrahlung oder Feuchtigkeit aus.
- Schützen Sie die LED-Leuchte vor Feuchtigkeit und Nässe.
- Sollte der Artikel verschmutzt sein, wischen Sie ihn mit einem feuchten Tuch ab. **Verwenden Sie zum Reinigen des Artikels keine ätzenden oder scheuernden Reinigungsmittel!** Sie könnten die Oberfläche beschädigen.
- Sollte der Artikel defekt sein, versuchen Sie nicht, den Artikel eigenständig zu reparieren. Kontaktieren Sie in Schadensfällen den Kundenservice.

### Lieferumfang

- 1x Gehstock mit LED-Leuchte
- 4x Knopfzellen (Typ LR44)

### Vor dem ersten Gebrauch



### ACHTUNG!

- Erstickungsgefahr! Halten Sie das Verpackungsmaterial von Kindern und Tieren fern.

- Packen Sie alle Teile aus und entfernen Sie alle eventuellen Schutzfolien bzw. Aufkleber. Prüfen Sie den Lieferumfang auf mögliche Transportschäden. Sollten Sie einen Transportschaden feststellen, verwenden Sie den Artikel nicht(!), sondern wenden Sie sich umgehend an den Kundenservice.
- Die Knopfzellen liegen bei Lieferung im Batteriefach und sind für den Transport gesichert. Entfernen Sie vor dem ersten Gebrauch die Knopfzellen aus dem Batteriefach (siehe Kapitel „Batterien einlegen/wechseln“), um die Transportsicherung der Knopfzellen zu entfernen. Legen Sie die Batterien anschließend wieder in das Batteriefach ein. Achten Sie beim Einlegen auf die korrekte Polarität (+/-).

### Batterien einlegen/wechseln

1. Öffnen Sie das Batteriefach, indem Sie den Kopf der LED-Leuchte abschrauben.
2. Entfernen Sie die verbrauchten Knopfzellen und entsorgen Sie sie umweltgerecht.
3. Legen Sie vier Knopfzellen des Typs LR44 in das Batteriefach ein. Achten Sie dabei auf die Polarität (+/-).
4. Schrauben Sie anschließend den Kopf der LED-Leuchte auf das Batteriefach

### Benutzung

Der Gehstock ist zusammenklappbar:

- Wenn Sie den Gehstock zusammenklappen möchten, ziehen Sie die drei Teile des Stockes auseinander und klappen Sie sie um.
- Um den Stock wieder zusammenzubauen, stecken Sie die Teile einfach wieder zusammen.

Der Gehstock ist höhenverstellbar:

- Um die Höhe des Gehstockes einzustellen, drücken Sie die Raste auf der Rückseite des Stockes hinunter, ziehen den Gehstock auf die gewünschte Länge aus und lassen die Raste in das entsprechende Loch im Gehstock einrasten.

LED-Leuchte ein- und ausschalten:

- Drücken Sie den Ein-/Aus-Knopf am Kopf der LED-Leuchte, um die Leuchte einzuschalten.
- Drücken Sie den Ein-/Aus-Knopf am Kopf der LED-Leuchte ein weiteres Mal, um die Leuchte auszuschalten.

Der Winkel der LED-Leuchte ist einstellbar:

- Sie können die LED-Leuchte so einstellen, dass die Leuchte waagrecht nach vorne strahlt oder sie können den Leuchtkopf nach unten klappen, um den Strahl schräg nach unten, in Richtung Boden, zu senken.

### Technische Daten

Artikelnummer: Z 05041  
 Modellnummer: IDEE 1370175  
 Spannungsversorgung: 6V DC (4x Knopfzelle, Typ LR44)



### Entsorgung



Entsorgen Sie das Verpackungsmaterial umweltgerecht. Es ist wiederverwertbar. Führen Sie es der Wertstoffsammlung zu. Entsorgen Sie auch den Artikel umweltgerecht. Nähere Informationen erhalten Sie bei Ihrer Gemeindeverwaltung.



Die Batterien sind vor der Entsorgung des Artikels zu entnehmen und getrennt vom Artikel zu entsorgen. Im Sinne des Umweltschutzes dürfen Batterien und Akkus nicht über den normalen Hausmüll entsorgt werden, sondern müssen an entsprechenden Sammelstellen abgegeben werden. Beachten Sie außerdem die geltenden gesetzlichen Regelungen zur Batterieentsorgung.

Geachte klant,

Wij zijn blij dat u hebt besloten tot de aankoop van de **loopstok met led-verlichting**.

Neem bij vragen contact op met de klantenservice via onze website:

[www.service-shopping.de](http://www.service-shopping.de)

### Doelmatig gebruik

- Het artikel is geschikt om te worden gebruikt als loopstok.
- Het artikel is ontworpen voor particulier gebruik, niet voor commerciële doeleinden. Gebruik het artikel alleen zoals beschreven in de handleiding. Elk ander gebruik geldt als niet-doelmatig.
- Alle gebreken die zijn ontstaan door onvakkundige behandeling, beschadiging of reparatiepogingen, zijn uitgesloten van garantie. Dit geldt ook voor de normale slijtage.



### Veiligheids- en onderhoudsinstructies

- OPGELET Verstikkingsgevaar!** Houd het artikel en het verpakkingsmateriaal uit de buurt van kinderen en dieren.
- Kijk nooit direct in de LED-lichtstraal en richt de straal nooit direct op andere mensen of op dieren.
- Batterijen kunnen levensgevaarlijk zijn wanneer deze worden ingeslikt! Bewaar batterijen en artikel daarom op een plaats die onbereikbaar is voor kinderen en dieren. Roep meteen medische hulp in als een batterij wordt ingeslikt.
- Controleer vóór het plaatsen van de batterijen, of de contacten op de verlichting en op de batterijen schoon zijn en reinig deze indien nodig.
- Gebruik uitsluitend het batterijtype dat staat aangegeven bij de technische gegevens.
- Vervang altijd alle batterijen. Gebruik geen verschillende batterijtypen, -merken of batterijen met een verschillende capaciteit. Let bij het vervangen van de batterij op de polariteit (+/-).
- Verwijder de batterijen uit de verlichting, wanneer deze leeg zijn of wanneer u het artikel niet gebruikt. Zo voorkomt u schade die kan ontstaan door lekken.
- Voorkom dat huid, ogen en slijmvliezen in aanraking komen met batterijzuur als een batterij heeft gelekt. Bij contact met batterijzuur dient u de desbetreffende plaatsen direct met veel schoon water te spoelen en onmiddellijk een arts te raadplegen. Verwijder een lekkende batterij direct uit het artikel. Reinig de contacten, voordat u een nieuwe batterij plaatst.
- De batterijen mogen niet worden opgeladen of met andere middelen worden gereactiveerd, niet uit elkaar worden gehaald, in vuur worden geworpen, in vloeistoffen worden gedompeld of worden kortgesloten.
- Houd voldoende afstand tot warmtebronnen, zoals kookplaten, ovens, open haarden of brandende kaarsen.
- Laat het artikel niet vallen en stel het niet bloot aan sterke schokken.
- Stel het artikel niet bloot aan extreme temperaturen, sterke temperatuurschommelingen, direct zonlicht of vocht.
- Bescherm de led-verlichting tegen vocht en water.
- Mocht het artikel vervuild zijn, veeg het dan af met een vochtig doekje. **Gebruik voor het reinigen van het artikel geen bijtende of schurende reinigingsmiddelen!** Deze kunnen het oppervlak beschadigen.
- Wanneer het artikel defect is, probeer het dan niet zelf te repareren. Neem in geval van schade contact op met de klantenservice.

### Leveringsomvang

- 1x loopstok met led-verlichting
- 4x knoopcel batterijen (type LR44)

### Vóór het eerste gebruik



#### OPGELET!

- Verstikkingsgevaar! Houd het verpakkingsmateriaal uit de buurt van kinderen en dieren.

- Pak alle onderdelen uit en verwijder alle eventuele beschermfolie resp. stickers. Controleer de leveringsomvang op mogelijke transportschade. Wanneer u transportschade constateert, gebruik het artikel dan niet(!), maar wendt u zich onmiddellijk tot de klantenservice.
- De knoopcel batterijen bevinden zich bij de levering in het batterijvak en beschikken over een transportbeveiliging. Verwijder vóór het eerste gebruik de knoopcel batterijen uit het batterijvak (zie hoofdstuk 'Batterijen plaatsen / vervangen') om de transportbeveiliging van de knoopcel batterijen te verwijderen. Plaats de batterijen vervolgens weer in het batterijvak. Let bij het plaatsen op de juiste polariteit (+/-).

### Batterijen plaatsen/vervangen

1. Open het batterijvak door de kop van de led-verlichting eraf te schroeven.
2. Verwijder de lege knoopcel batterijen en verwijder deze op milieuvriendelijke wijze.
3. Plaats de vier knoopcel batterijen van het type LR44 in het batterijvak. Let daarbij op de polariteit (+/-).
4. Schroef vervolgens de kop van de led-verlichting op het batterijvak.

### Gebruik

De loopstok is inklapbaar:

- Wanneer u de loopstok wilt inklappen, trekt u de drie onderdelen van de stok uit elkaar en klapt u deze om.
- Om de stok weer te monteren, steekt u de onderdelen gewoon weer in elkaar.

De loopstok is in hoogte verstelbaar:

- Om de hoogte van de loopstok in te stellen drukt u het nokje aan de achterzijde van de stok omlaag, trekt u de loopstok er op de gewenste lengte uit en laat u het nokje in het overeenkomstige gat in de loopstok vastklikken.

Led-verlichting aan- en uitschakelen:

- Druk de aan-/uit-knop op de kop van de led-verlichting in om de verlichting in te schakelen.
- Druk de aan-/uit-knop op de kop van de led-verlichting nogmaals in om de verlichting uit te schakelen.

De hoek van de led-verlichting is instelbaar:

- U kunt de led-verlichting zo instellen dat de verlichting horizontaal naar voren schijnt of u kunt de verlichtingskop omlaag klappen om de straal schuin naar beneden, in de richting van de vloer, te laten zakken.

### Technische gegevens

Artikelnummer:	Z 05041	
Modelnummer:	IDEE 1370175	
Spanningsvoorziening:	6V DC (4x knoopcel batterijen, type LR44)	

### Afvoeren



Verwijder het verpakkingsmateriaal op milieuvriendelijke wijze. Het kan worden gerecycled. Breng het naar een recyclepunt. Verwijder het artikel op milieuvriendelijke wijze. Meer informatie is verkrijgbaar bij uw plaatselijke gemeenteadministratie.



De batterijen moeten vóór het afvoeren van het artikel worden verwijderd en gescheiden van het artikel worden afgedankt. In het kader van milieubescherming mogen batterijen en accu's niet met het normale huisvuil worden afgedankt, maar deze moeten op de desbetreffende verzamelpunten worden afgegeven. Houd bovendien rekening met de geldende wettelijke regelingen voor het afdanken van batterijen.

Chère cliente, cher client,

Nous vous félicitons d'avoir acheté la **canne à lampe DEL**.

Pour toute question, contactez le service après-vente à partir de notre site Internet :

[www.service-shopping.de](http://www.service-shopping.de)

#### Utilisation conforme

- L'article s'utilise en tant que canne.
- L'article est conçu pour un usage exclusivement domestique, non professionnel. Il doit être utilisé uniquement tel qu'indiqué dans le présent mode d'emploi. Toute autre utilisation est considérée comme non conforme.
- Tout défaut imputable à une utilisation non conforme, à une détérioration ou à des tentatives de réparation est exclu de la garantie. L'usure normale est également exclue de la garantie.



#### Consignes de sécurité et d'entretien

- ATTENTION, risque d'étouffement ! Tenez l'article et son emballage hors de portée des enfants et des animaux !
- Ne portez jamais votre regard directement sur le rayon lumineux de la lampe DEL et ne l'orientez pas non plus en direction d'autres personnes ou animaux.
- L'ingestion de piles peut être mortelle. Conservez l'article et les piles hors de portée des enfants et des animaux. En cas d'ingestion d'une pile, faites immédiatement appel aux secours médicaux.
- Avant de mettre en place les piles, vérifiez si les contacts dans la lampe et sur les piles sont propres ; nettoyez-les le cas échéant.
- Utilisez uniquement les types de piles indiqués dans les caractéristiques techniques.
- Remplacez toujours toutes les piles en même temps. N'utilisez pas de piles de type, de marque ou de capacité différents. Lors du remplacement des piles, respectez la polarité (+/-).
- Retirez les piles de la lampe lorsqu'elles sont usées ou si vous n'utilisez pas l'article. Vous éviterez ainsi les dommages dus à d'éventuelles fuites.
- Si une pile fuit, évitez tout contact de la peau, des yeux ou des muqueuses avec l'électrolyte. En cas de contact avec l'électrolyte, rincez immédiatement et abondamment à l'eau claire les zones touchées, puis consultez un médecin sans attendre. Retirez immédiatement de l'article une pile qui fuit. Nettoyez les contacts avant de mettre en place une pile neuve.
- Les piles ne doivent pas être chargées ou réactivées par d'autres moyens, démontées, jetées au feu, plongées dans des liquides ou court-circuitées.
- Assurez-vous de placer l'article à une distance suffisante de toute source de chaleur, comme par ex. des plaques de cuisson, d'un four, d'une cheminée ou de bougies allumées.
- Ne faites pas tomber l'article et ne lui faites pas subir de chocs violents.
- Ne soumettez pas l'article à des températures extrêmes ni à des variations de température trop importantes, ne l'exposez pas non plus aux rayons directs du soleil ni à l'humidité.
- Protégez la lampe DEL contre l'eau et l'humidité !
- Si l'article est sale, nettoyez-le avec un chiffon humide. **Pour nettoyer l'article, n'utilisez aucun produit corrosif ni abrasif.** De tels produits risqueraient d'endommager la surface de l'article.
- Si l'article est défectueux, n'essayez pas de le réparer vous-même. En cas de panne, contactez le service après-vente.

#### Composition

- 1x canne à lampe DEL
- 4x piles bouton (type LR44)

#### Avant la première utilisation



**ATTENTION !**

- Risque de suffocation ! Tenez les emballages hors de portée des enfants et des animaux.

- Déballez toutes les pièces et enlevez tous les films protecteurs et les adhésifs éventuellement présents. Vérifiez que le contenu livré n'a souffert d'aucun dégât de transport. En cas de dommages subis au cours du transport, n'utilisez pas l'article, mais contactez immédiatement le service après-vente.
- Les piles bouton fournies à la livraison se trouvent dans le compartiment à piles et sont sécurisées pour le transport. Avant la première utilisation, vous devez ôter les piles bouton du compartiment à piles (voir paragraphe « Mise en place / remplacement des piles ») afin d'en retirer la sécurité de transport. Insérez ensuite à nouveau les piles dans le compartiment. Lors de l'insertion des piles, respectez la bonne polarité (+/-).

#### Mise en place / remplacement des piles

1. Ouvrez le compartiment à piles en dévissant la tête de la lampe DEL.
2. Retirez les piles bouton usagées et recyclez-les conformément aux prescriptions pour la protection de l'environnement.
3. Placez quatre piles bouton de type LR44 dans le compartiment à piles. Respectez la polarité (+/-).
4. Revissez ensuite la tête de la lampe DEL sur le compartiment à piles.

#### Utilisation

La canne est pliable :

- pour la plier, déboîtez les trois parties de la canne pour les rabattre.
- Pour déplier la canne, remboîtez tout simplement les parties entre elles.

La canne est réglable en hauteur :

- afin de régler la hauteur de la canne, abaissez le cran situé au dos de la canne, donnez à la canne la longueur voulue et laissez le cran s'engager dans le trou correspondant de la canne.

Marche / arrêt de la lampe DEL :

- appuyez sur le bouton Marche / arrêt situé sur la tête de la lampe DEL pour enclencher la lampe.
- Appuyez une nouvelle fois sur le bouton Marche / arrêt situé sur la tête de la lampe DEL pour éteindre la lampe.

L'angle d'éclairage de la lampe DEL est réglable :

- vous pouvez régler la lampe DEL de sorte à ce qu'elle éclaire à l'horizontale vers l'avant ou bien rabattre la tête éclairante vers le bas pour orienter la lumière à l'oblique en direction du sol.

#### Caractéristiques techniques

Référence article : Z 05041

N° de modèle : IDEE 1370175

Tension d'alimentation : 6 V cc (4x piles bouton, type LR44)



#### Mise au rebut



Éliminez l'emballage conformément aux prescriptions pour la protection de l'environnement. Il est réutilisable. Déposez-le à un point de collecte prévu à cet effet. Éliminez également cet article conformément aux prescriptions pour la protection de l'environnement. Pour de plus amples renseignements à ce sujet, veuillez vous adresser aux services municipaux compétents.



Avant la mise au rebut de l'article, les piles doivent être retirées et recyclées séparément. Au sens de la protection de l'environnement, les piles et les accus ne doivent pas être jetés avec les ordures ménagères. Ils doivent être remis à un point de collecte approprié. Veuillez par ailleurs respecter la réglementation légale en vigueur applicable à la mise au rebut des piles.

Dear Customer,

We are delighted that you have chosen this **walking stick with LED lamp**.

If you have any questions, contact the customer service department via our website:

[www.service-shopping.de](http://www.service-shopping.de)

### Intended Use

- The article is suitable for use as a walking stick.
- The article is designed for personal use only and is not intended for commercial applications. Use the article only as described in the instructions. Any other use is deemed to be improper.
- The following are excluded from the warranty: all defects caused by improper handling, damage or unauthorised attempts at repair. This also applies to normal wear and tear.



### Safety and Care Instructions

- CAUTION: Danger of suffocation! Keep the article and the packaging material away from children and animals.
- Never look directly into the beam of light of the LED lamp and never point the beam directly at other people or animals.
- Batteries can be deadly if swallowed. Keep batteries and the article out of the reach of children and animals. If a battery is swallowed, seek medical assistance immediately.
- Before inserting the batteries, check whether the contacts on the lamp and on the batteries are clean; clean them if necessary.
- Use only the battery types specified in the technical data.
- Always replace all the batteries at the same time. Do not use batteries of different types or brands, or batteries with different capacities. When replacing batteries, note the correct polarity (+/-).
- Take the batteries out of the lamp when they are discharged or if the article is not being used. This will prevent any damage that might occur if a battery leaks.
- Should a battery have leaked, do not allow your skin, eyes and mucous membranes to come into contact with the battery acid. If you touch battery acid, rinse the affected sites with abundant fresh water immediately and contact a doctor as soon as possible. Remove a leaking battery from the article immediately. Clean the contacts before you insert a new battery.
- The batteries must not be recharged or reactivated by other means, dismantled, thrown into a fire, immersed in fluids, or short-circuited.
- Maintain a sufficient distance from sources of heat such as hobs, ovens, fireplaces or lit candles.
- Do not drop the article or allow it to be knocked violently.
- Do not expose the article to extreme temperatures, strong temperature fluctuations, direct sunlight or moisture.
- Protect the LED lamp from moisture and wetness.
- If the article is dirty, wipe it with a damp cloth. **Do not use any corrosive or abrasive cleaning agents to clean the article!** They could damage the surface.
- If the article is broken, do not attempt to repair it yourself. In the event of any damage, contact our customer service department.

### Items Supplied

- 1x walking stick with LED lamp
- 4x button cell batteries (LR44 type)

### Before Initial Use



#### CAUTION!

- Danger of suffocation! Keep the packaging material away from children and animals.

Unpack all parts and remove all protective films and stickers that may be present. Check the items supplied for possible transport damage. If you should find any transport damage, do not use the article(!), but contact the customer service department immediately.

- The button cell batteries are in the battery compartment on delivery and are secured for transport. Before you first use the article, remove the button cell batteries from the battery compartment (see the "Inserting / Changing Batteries" chapter) to remove the transport securing device from the button cell batteries. Then insert the batteries back into the battery compartment. Ensure the correct polarity (+/-) when inserting the batteries.

### Inserting/Changing Batteries

1. Open the battery compartment by unscrewing the top of the LED lamp.
2. Remove the used button cell batteries and dispose of them in an environmentally friendly way.
3. Insert four button cell batteries of the LR44 type into the battery compartment. Pay attention to the correct polarity (+/-).
4. Then screw the top of the LED lamp back onto the battery compartment.

### Use

The walking stick can be folded down:

- If you would like to fold down the walking stick, pull the three parts of the stick apart and fold them over.
- To assemble the stick again, simply plug the parts back together.

The walking stick is height-adjustable:

- To adjust the height of the walking stick, press down the catch on the back of the stick, extend the walking stick to the length you want and then let the catch lock back into the corresponding hole in the walking stick.

Switching the LED lamp on and off:

- Press the On/Off button on the top of the LED lamp to switch on the lamp.
- Press the On/Off button on the top of the LED lamp again to switch off the lamp.

The angle of the LED lamp is adjustable:

- You can adjust the LED lamp so that the lamp shines horizontally forwards or you can tilt the top of the lamp down to lower the beam downwards towards the ground.

### Technical Data

Article number:	Z 05041	
Model number:	IDEE 1370175	
Voltage supply:	6V DC (4x button cell, LR44 type)	

### Disposal



Dispose of the packaging material in an environmentally friendly manner. It is reusable. Take it to a recycling centre. Dispose of the article in an environmentally friendly manner as well. You can obtain more information from your local authorities.



The batteries should be removed prior to disposal of the article and disposed of separately from the article. To protect the environment, non-rechargeable and rechargeable batteries may not be disposed of with normal household waste, but must be taken to suitable collection points. Also note the relevant statutory regulations governing the disposal of batteries.